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Spole¢né zadani. Tvrzeni v kazdé skupiné tvoii utrzky dikazu n&jakého (dobie znamého) geo-
metrického poznatku. Usporadejte, piip. dopliite tyto utrzky tak, aby byl dikaz ﬁplny

Jsou dany rovnobéZniky ABEF a CDEF. Body A, B, C, D leZi na spole¢né pfimce. Symboly
a, B, v, 0 oznacuji po fadé velikosti uhlu FFAC, EBD, FCA, EDB.

ca=pv=9

e AF =BFE

e obsah ABE'F = obsahCDEF

e trojuhelniky AFC a BED jsou shodné

_ Je dan pravouhly trojuhelntk ABC' s pravym thlem u vrcholu C a pata D vysky z bodu C.
Qtyfﬁhelnik ACEF je ¢tverec, ABGF je rovnobéznik, AHIC je rovnobéznik, AHJD je obdélnik.
Usec¢ky AH a AB jsou shodné.

e obsah ABGF = obsah AHIC

e obsah ACEF = obsah ABGF

e obsah ACEF = obsah AHJD

e obsah AHIC = obsah AHJD

Je dan pravothly trojihelnik ABC' s pravym thlem u vrcholu C' a pata D vysky z bodu C.
Symboly b, ¢, e, resp. a, B, § oznacuji po fadé velikosti usecek AC, AB, AD, resp. thlu BAD,
ABC, ACD.

e a+ 3 =90° a+d=090°

eb:e=c:b
e b2=c-¢
e =9

trojuhelniky ABC a CBD jsou podobné

Je déan ostrotihly trojihelnik ABC a pata D vysky z bodu B. Symboly a, b, ¢, d, e, f oznacuji
po Fadé velikosti usec¢ek BC, AC, AB, BD, AD, CD.

e B2=c2+a2%—2d

Ob2:62+f2
ec=c—d
.f2:a2_d2

trojihelniky ADC a BDC jsou pravouhlé

IPokud nevite, jak zacit, snazte se pouzit viechny natrzky tak, aby tvofily smysluplnou navazujici posloupnost,
a doplnit chybégjici kousky. ..



III zadani 2

Je dan trojihelnik ABC a bod D na strané AB takovy, ze piimka CD je osou uhlu ACB.
Bod F na piimce BC je takovy, ze pfimky AFE a CD jsou rovnobézné. Symboly a, b, d, e, f,
resp. «, v, € oznacuji po fadé velikosti use¢ek BC, AC, BD, AD, CFE, resp. uhlu CAE, CEA,
ACD(= BCD).

ea:b=d:e
.a:’y
.6:’}/
o f=1b

trojuhelniky CBD a EBA jsou podobné

Je dana kruznice se stfedem S a prumérem AB a obecny bod C' na kruznici rizny od A a B.
Symboly «, 7, o oznacuji po fadé velikosti uhla CAS, AC'S, BSC.

o =7
e o=a+7vy
e 0=2u

e trojuhelnik ASC je rovnoramenny

Je dana kruZnice a na ni navzajem ruzné body A, B, C, D. Symboly «, 3, v, § oznacuji po
Fadé velikosti uhla DAB, ABC, BCD, CDA. Kazdy z téchto thla je nékterou z tseéek AC a BD
rozdélen na dva thly, které jsou rozliSeny indexy 1 a 2.

e a3 =0
o ay =3
® v =02
e =70

a+y=0+6
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